

EGÉSZSÉGÜGYI (FOGSZAKORVOSI) ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről:

az NEAK finanszírozású **DENTURA Bt** (cégjegyzékszám: 14-06-302929, adószám: 25252943-1-14, székhelye: 8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs u. 11/A), **képviseli: Dr. Sarinay György fogorvos**, (továbbiakban: feladatot ellátó orvos)

másrészről a közszolgáltatásért felelős községi önkormányzatok:

Balatonszemes Községi Önkormányzat (székhely: 8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs u. 23., adószám: 15396437-2-14, törzsszám: 396431, KSH szám: 15396437-8411-321-14) **képviseli: Németh Kornél Antalné polgármester** (továbbiakban: székhely önkormányzat) és

Balatonőszöd Község Önkormányzata (székhely: 8637 Balatonőszöd, Szabadság u. 89., adószám: 15399461-1-14, törzsszám: 399465, KSH szám: 15399461-8411-321-14) **képviseli: Antal János polgármester** (továbbiakban társönkormányzat)

- együttesen Felek – között az alulírott helyen és időben az alábbi feltétele mellett:

ELŐZMÉNY

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint az egészségügyi alapellátás helyben biztosítható kötelezően ellátandó feladatainak ellátása érdekében 2012. március 21-én egészségügyi /fogszakorvos/ ellátási szerződést és együttműködési megállapodást kötöttek.

A feladatot ellátó orvos kezdeményezésére a székhelyönkormányzat a 2016. december 12-én megtartott képviselő-testületi ülésén, a társönkormányzat Képviselő-testülete a 2016. december 15-én megtartott ülésén tárgyalta és döntést hozott a fogorvosi ellátáshoz nyújtott további támogatás mértékéről. Továbbá a székhelyönkormányzat 2017. január 16-án megtartott ülésén, a társönkormányzat a 2017. január 26-án megtartott ülésén tárgyalta és elfogadta a rendelési időre vonatkozó módosított időpontokat. A fentiek alapján a Felek együttesen a 2017. február 9-én aláírták a módosított feladat-ellátási szerződést, mely 2022.december 31-én lejárt, ugyanakkor az ellátás folyamatos volt továbbra is.

Dr. Sarinay György jelezte, hogy vállalja továbbra is Balatonszemes és Balatonőszöd települések fogászati ellátását.

- 1.) A Felek közösen megállapítják, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint az egészségügyi alapellátás helyben biztosítható kötelezően ellátandó feladat. A székhely önkormányzat a 4/2017. (III.20.) önkormányzati rendeletében, a társönkormányzat a módosított 9/2002. (X.10.) rendeletében állapította meg a két település közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi körzetet területi ellátási kötelezettséggel. Az önálló orvosi tevékenységről szóló legutóbb 2011. évi CLXXVI. törvénnyel módosított 2000. évi II. törvény alapján az ellátó fogorvos a két településre kiterjedő praxisjoggal rendelkezik.

2.) Az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény alapján az egészségbiztosító a feladatot átvállaló egészségügyi szolgáltatóval finanszírozási szerződést kötött. A területi ellátási kötelezettséget ellátó fogorvos tudomásul veszi, hogy a betegellátásra vonatkozó tevékenységét a 4/2000. (II.25.) EüM rendelet alapján látja el, a fogorvosi körzet finanszírozása pedig a 43/1999. (III.03.) Kormányrendelet alapján történik. Az ellátás után járó NEAK bevétel az ellátó orvost illeti meg.

3.) A Felek közösen megállapodnak, hogy a személyes feladatellátásra kötelezett fogorvos, aki ezen szerződésben meghatározott fogszakorvosi feladatot ellátja: **Dr. Sarinay György**

alatti lakos

4.) A Felek megállapodnak, hogy **jelen szerződés 2023. január 1. napjára visszamenőleges hatállyal jön létre és 2027. december 31. napjáig szól.**

5.) **A Felek megállapodnak, hogy a** feladatot ellátó orvos a területi ellátási kötelezettség biztosítása érdekében köteles a Felek által együttesen meghatározott és a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya által kiadott működési engedélyben engedélyezett alábbi rendelési időben rendelkezésre állni és a szolgáltatást megfelelő színvonalon biztosítani.

Hétfő: 8-10 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben

10-12-ig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben

Kedd: 13-15 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben

15-17 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben

Szerda: 8-11 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben

(iskolafogászati rendelés+ az akut aznapi esetek ellátása)

Csütörtök: 13-15 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben

15-17 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben

Péntek: 8-11 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben.

6.) A Felek megállapodnak, hogy a betegellátáshoz szükséges rendelő helyiséget a székhely önkormányzat biztosítja, a használatba adott helyiségért bérleti és közüzemi díjat nem számol fel. A jogszabályok és a Somogy Megyei Kormányhivatal illetékes szerve által meghatározott személyi (fogszakorvos, asszisztens) és tárgyi (fogászati gép, gyógyszer – vegyszer, kötszer, fogászati anyag, egyszer használatos eszközök), valamint egyéb működési költségeket – kivéve a rendelő használat fenntartási költségei – az ellátás kapcsán a fogorvos köteles biztosítani. Ezen kívül Balatonszemes Községi Önkormányzat vállalja az R-TECHNIKA BT-vel kötött megállapodás alapján, hogy a 0684560040 számú fogászati kezelőegység és a 860204 számú hőlég sterilizátor karbantartását vállalja. Továbbá Balatonszemes Községi Önkormányzat megvásárolja a DENTURA BT-től a Runyes RAY falikaros röntgen gépet (gyári száma: W1906039) 697.800 Ft azaz hatszázkilencvenhétézernyolcszáz forint összegben, azzal, hogy **a DENTURA BT. a röntgengépet 2024.február.28. napjáig üzembe helyezi és folyamatosan működteti.**

- 7.) Az ellátó fogorvos kötelezettséget vállal arra, hogy az általa használt helyiségeket orvosi tevékenysége gyakorlásához rendeltetésszerűen használja, ott más egyéb tevékenységet nem végez és nem is végeztet. Az Önkormányzatok a helyiségek bármely okból történő átengedéséhez nem járulnak hozzá.
- 8.) A Felek megállapodnak, hogy az ellátáshoz használt helyiségek higiénias tisztaságáról a székhely önkormányzat, a fertőtlenítés elvégzéséről, a veszélyes hulladékok elszállíttatásáról – a felmerülő költségek viselése mellett – az ellátó fogorvos gondoskodik.
- 9.) A székhely önkormányzat az ellátó fogorvos részére – fogszakorvosi feladatai ellátásához díjmentesen biztosítja a 84/560 040 számú vezetékes telefonvonalat és ahhoz tartozó internetkapcsolatot.
- 10.) A Felek megállapodnak, hogy a fogszakorvosi helyettesítést az eddig kialakult és jól bevált gyakorlatnak megfelelően kell az ellátó fogorvosnak rendeznie.
Az ellátó fogorvos bármely okból történő távolléte esetén
- ha az előre tervezhető (szabadság), helyettesítéséről maga köteles gondoskodni,
 - ha az előre nem tervezhető (betegség) és annak időtartama a folyamatos 30 napot nem haladja meg, helyettesítéséről saját maga köteles gondoskodni, ha ebben betegsége, vagy más elháríthatatlan ok nem akadályozza.
 - Akadályoztatása esetén a hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell eljárni.
- Az ellátó fogorvos köteles az önkormányzatokat előzetesen tájékoztatni –előre tervezett szabadság, vagy továbbképzés esetén – a helyettesítésről.
- 11.) Az ellátó fogorvos köteles betartani és betartatni az ellátásra vonatkozó minden jogi és szakmai normát, a balesetvédelmi és tűzvédelmi előírásokat.
- 12.) A Felek megállapodnak, hogy az ellátó fogorvosnak ügyeleti kötelezettsége nincs az ellátási körzetben.
- 13.) A rendelő fenntartási költségeinek megosztására az érintett önkormányzatok külön megállapodása az irányadó.
- 14.) A felek tudomásul veszik, hogy a szolgáltatót az ellátandó körzetre (praxisra) tulajdonjog illeti meg. A területi ellátási kötelezettség az érintett önkormányzatok előzetes hozzájárulásával ruházható tovább. Átruházás esetén jelen szerződésben biztosított jogokról a helyi önkormányzatok döntenek és új szerződést kötnek.
- 15.) A Felek kijelentik, hogy a feladatellátás finanszírozása az egészségügyi közfinanszírozásért felelős szervvel kötött külön szerződés szerint történik. Az önkormányzatok az ellátáshoz, illetve a személyi és tárgyi feltételek biztosításához finanszírozási – kiegészítő támogatást nyújtanak az alábbiak szerint:
- a székhely önkormányzat **2023. évben 1.000.000.- Ft**, azaz egymillió forint támogatást biztosít a feladatot ellátó orvos részére, ezt követő években ezen összegnek a KSH által közölt előző évi fogyasztó árindex mértékével növelt összegű pénzbeli hozzájárulást ad.

- a társönkormányzat **2023. évben** **Ft, azaz** **forint** támogatást biztosít a feladatot ellátó orvos részére, ezt követő években ezen összegnek a KSH által közölt előző évi fogyasztó árindex mértékével növelt összegű pénzbeli hozzájárulást ad.

A székhely önkormányzat és a társönkormányzat a jelen feladat-ellátási szerződés keretében nyújtott finanszírozási támogatás összegét egy összegben a 2023. évben december 31. napjáig, ezt követően évente **szeptember 15-ig átutalással teljesíti a 10103788-66810067-00000004 számú bankszámlára.**

- 16.) A Felek megállapodnak abban, hogy a feladatot ellátó orvosnak évente egy alkalommal lehetősége van kérni a támogatás mértékének felülvizsgálatát.
- 17.) Az önkormányzatoknak jogukban áll ezen szerződésben foglaltak betartását folyamatosan ellenőrizni, valamint a megbízott szakmai tevékenységét külső szakértő, szakhatóság bevonásával ellenőriztetni a vonatkozó egészségügyi jogszabályokra is figyelemmel.
- 18.) Az önkormányzatok a feladat-ellátási szerződést azonnali hatállyal indokolás mellett felmondhatják, ha
 - a.) a fogszakorvosi feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségét írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat,
 - b.) a fogszakorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.

A szerződés írásban rendes felmondással vagy közös megegyezéssel is megszüntethető. Az ellátó fogorvos által kezdeményezett rendes felmondás vagy közös megegyezés általi megszüntetés feltétele, hogy az ellátó fogorvos a megszüntetést a hatályba lépését megelőzően legalább 6 hónappal írásban bejelentse az önkormányzatoknak. Az ellátó fogorvos köteles ezen időszak alatt praxisjogának értékesítéséről, szükség esetén helyettesítéséről gondoskodni, s ezáltal a körzet zavartalan működését biztosítani. Az önkormányzatok csak ezen feltételek teljesítése esetén adják hozzájárulásukat a közös megegyezéssel történő szerződés bontáshoz.

19.) A szerződés hatálya

A szerződés 2023. január 1. napjával válik hatályossá.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. a társadalombiztosítási és az egészségügyre vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadók.

Szerződő felek tekintettel a közöttük fennálló jogviszony jellegére és specialitására, a szerződésben foglaltak teljesítése során egymással fokozottan együttműködni kötelesek.

Soron kívül kötelesek tájékoztatni egymást e szerződést teljesítése kapcsán felmerülő esetleges akadályokról.

Szerződő felek e szerződésből fakadó esetleges jogvitáik intézésére a Siófoki Városi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

Szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Balatonszemes, 2023.

.....
Németh Kornél Antalné
polgármester

.....
Dr. Sarinay György
fogorvos

.....
Antal János
polgármester

Záradék:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete számú határozatával, a Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a számú határozatával elfogadta. A Képviselő-testületek a fenti határozatokban felhatalmazták a polgármestereket a szerződés aláírására.

Balatonszemes, 2023.

.....
Dr. Glöckler Ferenc
jegyző